

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:391066-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Kabury
2020/S 160-391066**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 133-327923)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2009/81/WE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: 3 Regionalna Baza Logistyczna

Adres pocztowy: ul. Montelupich 3

Miejscowość: Kraków

Kod pocztowy: 30-901

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Emilia Polak

E-mail: e.polak@ron.mil.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.3rblog.wp.mil.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.platformazakupowa.pl/pn/3rblog>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie prototypu kabury oraz dostawa kabur do 9 mm pistoletu samopowtarzalnego VIS 100 wraz z ukończeniem

II.1.2) Główny kod CPV

18925200 Kabury

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Wykonawca zobowiązany będzie wykonać prototyp kabury i przekazać go zamawiającemu wraz z materiałami, z których został wykonany, zgodnie z § 1 ust. 3, w terminie określonym w §6 ust. 1 pkt a wzoru umowy (wzór umowy zostanie udostępniony wykonawcom zaproszonym do złożenia oferty). Kolejny etap realizacji przedmiotu zamówienia nastąpi pod warunkiem zaakceptowania przez zamawiającego prototypu kabury oraz akceptacji materiałów użytych do jego wykonania. Etap ten polegał będzie na dostawie kabur w ilości 4 800 kpl. (w tym kabury dla praworęcznych – 4 625 kpl. oraz kabury dla leworęcznych – 175 kpl). Zamawiający zastrzega sobie możliwość skorzystania z prawa opcji, w ramach którego zamawiający może zlecić dostawę w ilościach maksymalnie do 4 800 kpl. z podziałem na kabury dla praworęcznych i leworęcznych jak w pkt 3

niniejszego opisu. Zamawiający zastrzega, że część zamówienia określona jako prawo opcji jest uprawnieniem, a nie zobowiązaniem zamawiającego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/08/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 133-327923](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.3.4

Zamiast:

Data: 09/09/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 07/09/2020

Czas lokalny: 09:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: